
 

 

 

   

ATA DA 600.ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 28 DE NOVEMBRO DE 2022 

 

   

PRESIDENTE – CLÓVIS ANTONIO LOPES 

 

1. ª SECRETÁRIA – TEREZINHA APARECIDA DE MATOS VASCONCELOS 

 

2.ª SECRETÁRIA – GISELI MORAES 

 

Aos vinte e oito (28) dias do mês de Novembro do ano de dois mil e vinte e dois, na sede da 

Câmara Municipal de Tupi Paulista, realizou-se a 600.ª Sessão Ordinária. Às 20:00 horas 
assumiu a Presidência dos trabalhos o Presidente Clóvis Antonio Lopes, ladeado pelos 

Vereadores Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, 1.ª Secretária e Giseli Moraes, 2.ª 
Secretária. Feita a chamada responderam presente os seguintes Vereadores: Adenilson Gonçalves 

Bueno, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Laércio 

Leandro da Silva e Nelson Antonio de Freitas Junior.  Foi feita a leitura de um trecho da Bíblia 
Sagrada. Foi posta em votação e aprovada por unanimidade a Ata da Sessão Ordinária de 21 de 

Novembro de 2022. Em seguida foi feita a leitura de um Ofício Especial da Prefeitura Municipal 
de Tupi Paulista/SP. Após a leitura foi encaminhado às comissões o Projeto de Lei N.º 17 de 28 

de Novembro de 2022 de autoria da Mesa Diretora da Câmara que “Abre crédito adicional 
suplementar e dá outras providências”. A seguir passou-se para a apreciação dos Requerimentos. 

Após a leitura foram postos em discussão e ninguém se manifestando a respeito foram aprovados 
por unanimidade os seguintes Requerimentos: N.º 163/2022 de autoria da Vereadora Giseli 

Moraes solicitando ao Executivo Municipal informações sobre o retorno do café da manhã que 

era servido aos servidores públicos municipais nas repartições públicas; N.º 164/2022 de autoria 
da Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, congratulando e aplaudindo a Professora 

Sandra Aparecida Velloni Pantano e ao Diretor da Escola Municipal Leônidas Ramos de 
Oliveira, Senhor Adelmo Merighi Filho pela realização da Expoart pelos alunos da citada escola; 

N.º 165/2022 de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos com votos de 
congratulações e aplausos a atleta Silvana Guiraldello Garcia e os atletas Ryan Pietro Braga-

Medalha de Bronze, Gabriel Lourenço- Medalha de Prata e Danilo Hatsunoma-Medalha de Ouro 
pelas conquistas obtidas no 3º Open Nacional de Karatê, na cidade de Três Lagoas-MS. Após a 

leitura foram encaminhadas ao Poder Executivo Municipal as seguintes Indicações: N.º 

186/2022, de autoria da Vereadora Joisiany Ceber Anselmi indicando ao Senhor Prefeito 
Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio para que determine ao setor competente da 

municipalidade que se faça a manutenção da pavimentação asfáltica no acostamento da via de 
acesso SPA 140/563 em toda sua extensão; N.º 187/2022, de autoria de todos os Vereadores 

indicando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio que tome providências 
junto ao Departamento de Estradas de Rodagem reivindicando estudos para a construção de uma 

passarela sobre a rodovia SP-563, no final da Avenida Benedita Camargo ou trecho da Avenida 
Bandeirantes para dar acesso ao Distrito Industrial e Bairro Jardim Eldorado. Em seguida 

passou-se para a palavra Livre no Expediente. Fizeram o uso da palavra os Vereadores Joana 

Aparecida Ramos Garcia Grava, Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, Nelson Antonio de 
Freitas Junior e Joisiany Ceber Anselmi, cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos 

anais deste Legislativo. A seguir passou-se para a Explicação Pessoal. Fizeram o uso da palavra 
as Vereadoras Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos e Joisiany Ceber Anselmi cujos 



 

 

pronunciamentos encontram-se gravados nos anais desta Casa Legislativa. O Senhor Presidente 

comunicou aos Senhores Vereadores que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 05 de 
Dezembro de 2022 às 20:00 horas. Nada mais havendo a tratar o mesmo declarou encerrada a 

presente sessão da qual foi lavrada esta Ata, que depois de achada conforme será assinada.    

           

 

Clóvis Antonio Lopes - Presidente  

 

Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos - 1.ª Secretária 

 
Giseli Moraes - 2.ª Secretária 

 

Roselaine Barca - Coordenador Administrativo 
 

   


